

BADACSONY



Havonta megjelenő közéleti lap

XXXII. évfolyam 9-10. szám | 2022. SZEPTEMBER-OKTÓBER

BADACSONYI SZÜRET 2022



Fotó: Kálóczi Beáta

ÚJ PEDAGÓGUSOK AZ ISKOLÁBAN

Az idei tanévkezdés több változást is hozott a helyi általános iskola életében. Nem csak új pedagógusokkal bővült a tanári kar, de új intézményvezetőt is köszönhetünk az alapfokú oktatási-nevelési intézmény élén.

Bemutató írásunkat az 5. és 6. oldalon olvashatják.

A BSHE EREDMÉNYEI

Sikeres szeptember hónap áll a Badacsonyi Sporthorgász Egyesület mögött. Szeptember 17-én rendezték a Gyermek Horgászversenyt, melyen nem csak helyi, illetve környékbeli gyermekhorgászok vettek részt, hanem távolabbról is érkeztek versenyzők.

Képes tudósítás a 8. oldalon.

BADACSONYI SZÜRET

A 2022-es Badacsonyi Szüret 3 napos rendezvénysorozata szeptember 9-én, pénteken vette kezdetét. Ezen a napon a Balaton-felvidéki blues-rock formáció, a Yesterday zenekar koncertjén angol és magyar nyelvű dalokat, valamint saját szerzeményeket is hallhattak az érdeklődők. Őket követte a Funkydoki, mely évek óta aktívan zenélő orvosokból áll, azonban a színpadon nem gyógyszerekkel, hanem funky, rock & roll és könnyűzenei dallamokkal próbálták a szívfájdalmakat és lelki sebeket gyógyítani, a közönség legnagyobb örömeire, hisz a zenekar nagyon jó hangulatot varázsolt.

Szeptember 10-én, szombaton a Fanyűvő Játékpark ingyenes játékaival és légvárral kedveskedtünk a gyerekeknek. A színpadi produkciók 13 órakor kezdődtek. Az Operett Musical Voices Társulat két művésze: Mészáros Adél és Sánta Zsolt lépett színpadra. Műsorukban ismert dallamok csendültek fel többek között Kálmán Imre, Huszka Jenő operáiból. Peppino bohóc műsora és a lufihajtogatás mindig nagy sikert aratnak, nem volt ez másként az idei rendezvényen sem! Egy igazi, klasszikus népmese, „A kiskakas gyémánt félkrajcárját” tekinthették meg a gyerekek Laki Móni és Tarr Gyuri bábművészek előadásában. A műsor különlegességét az adta, hogy a hagyományos bábok mellett a két színész élőszereplős játéka is megmutatkozott a színpadon. Az este hátralévő részében a zene, a tánc és az ének vette át a főszerepet. Fehér Lili „Lenkke...” utcazenészként már sok helyen megfordult az országban, most a badacsonyi közönség előtt is bemutatkozott. Saját dalai mellett az általa kedvelt külföldi és magyar slágerekből is előadott egy csokorra való. A Batsányi Táncegyüttes közel 1 órán át szórakoztatta az érdeklődőket. Az este sztárfellépője Hevesi Tamás volt, akit talán senkinek sem kell bemutatni, hisz olyan slágerek fűződnek a nevéhez, mint a „Jeremy”, az „Ezt egy életen át kell játszani”, a „Szólj rám, ha hangosan énekelek”, vagy



Foto: Kálóczi Beáta

a „Csikos napernyő”. Chris Croatia zárta a szombat estét, aki igényes vocal house zenéssel gondoskodott a jó hangulatról.

A vasárnap a hagyományos szüreti felvonulással kezdődött, mely Badacsontomajról, a Tatay Sándor Általános Iskola elől indult a Szent Imre római-katolikus templom elé, ahol Bedy Imre atya megáldotta a szőlőharangot és a szüreti sokadalmat. Az idei évben is színesítette a felvonulást a badacsontomaji képviselő-testület fogata, Nemesgulács, Ábra-

hámhegy, Monostorapáti és Badacsontördemic települések képviselői, intézmények, badacsontomaji borászatok, baráti társaságok, valamint az ország legkülönbözőbb helyeiről érkező borrendek.

Folytatás a következő oldalon.



Foto: Kálóczi Beáta



Foto: Farkas Judit



Foto: Farkas Judit



Foto: Kálóczi Beáta



Foto: Kálóczi Beáta

BADACSONYI SZÜRET

Folytatás az előző oldalról:

A templom után a lezárt 71-es főúton Badacsony felé vette az irányt a sokadalom, ahol a Brass Dance fúvós zenekar alapozta meg a fergeteges hangulatot, akik a főút kellős közepén fújták a dalokat. A szüreti felvonulókat Krisztin N. László polgármester köszöntötte a színpadon. Ezen a napon is játszhattak a gyerekek az ingyenes fajtákkal és ugrálhattak a légvárban. A gálaműsor fellépői között volt a Romonyai Rozmaring Hagyományörző Néptánc Egyesület, a Vasadi Hagyományörző Egyesület, a Marcelházi Fodoros Menyecskek és a Kincses Citera, valamint a Batányi Táncgyűttes. Az idei Badacsonyi Szüretet a The Harmonies zárta, akiket a közönség a 2021-es X-Faktorban ismerhetett meg. A zenekar érdekessége, hogy a 3 lány egyénileg indult a tehetségkutatóban, azonban a mentorok egy csapatá válogatták össze őket, és így is mérették meg magukat adásról adásra. Megvolt közöttük a harmónia, könnyedén ment a közös munka, így színvonalas, több szólamú produkciót tudtak színpadra állítani, ennek lehettünk tanúi Badacsonyban is. A formáció egyik tagja, Tóth Kiara ismerős lehet, hiszen a fiatal énekesnő pályafutása Tapolcán kezdődött.

A színpadi produkciók mellett a faházak is megtekintettek jobbnál jobb nedűkkel, finom, helyi borokkal.

Kiállítóként részt vett a Borbély Családi Pincészet, az Éliás Birtok, a Fata Pince, a Laposa Birtok, a MATE Szőlészeti és Borászati Intézet Badacsonyi Kutató Állomás, a Sipos Borház és a Váli Pincészet.

Az idei Szüret is sikeres volt, rengeteg nézőt

vonzott a program határon innen és túl is, ami külön öröm számunkra. Köszönet a résztvevőknek, a támogatóknak, a kiállítóknak és a fellépőknek, akik mind hozzájárultak a rendezvény színvonalához! Találkozunk jövőre is!

Farkas Judit



Fotó: Farkas Judit

SZENT ISTVÁN EMLÉKEZETE

A kedvezőtlen időjárás miatt ezúttal a badacsonytomaji Szent Imre templomban gyűltek össze a hívek az államalapítás ünnepén. I. Szent István királyunk kitüntetett helyzetben volt a maga korában, amelyben uralkodott- kezdte prédikációját Bedy Imre. A badacsonytomaji plébános azt mondta: István úgy gondolta, hogy nincsen biztosabb út annál, mint amit Krisztus mutatott, a kereszténység útja, a megváltó nyomában járás útja, ezért alapított püspökségeket, egyházmegyéket, kolostorokat építtetett valamint szerzetesrendeket hívott az országban.

Bedy Imre homíliájában arról is szólt: sziklára épült

ház az egyház és az az ország is, amely keresztény alapokon nyugszik. A badacsonytomaji plébános a szentmise keretében meg is áldotta az új kenyeret. A szentmisét követően Bedy Imre plébános valamint

Forintos Ervin önkormányzati képviselő megszegték a megáldott új kenyeret, majd kínálták azt a szentmisén részt vett híveknek.

Kálóczi Beáta



Fotó: Kálóczi Beáta



Fotó: Kálóczi Beáta



Fotó: Kálóczi Beáta

TEMETŐI HÍREK

Badacsonytomaj VN Kft., a közelgő Halottak napja alkalmával az alábbiakra hívja fel a Hozzártartozók figyelmét.

Településünk temetőiben több gondozatlan, rendezetlen, elhanyagolt sírhely, síremlék található, melyek rendbetétele, helyreállítása a Hozzártartozók feladata, a Badacsonytomaj VN KFT kegyeleti okokból a sírokhoz nem nyúlhat. Temetőinkben nyitvatartási idő nincs, azok bármikor látogathatók.

Felhívjuk továbbá a Hozzártartozók figyelmét, hogy az 1997. előtt megváltott sírhelyek megváltási ideje lejárt, melyet a hirdetőtáblákon és a sírokon is jeleztünk. Kérjük, hogy amennyiben a sírhelyet a továbbiakban is fenn szeretnék tartani, annak további megváltása

érdekeiben keressenek fel bennünket. Abban az esetben, ha a továbbiakban nem tartanak igényt az adott sírhelyre, úgy arról egy nyilatkozattal lemondhatnak. A lemondó nyilatkozat papíralapon elérhető az irodánkban, illetve a www.bvu.hu honlapról letölthető.

Tájékoztatjuk a tisztelt Hozzártartozókat, hogy Badacsonytomaj Város Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2019. (III.29.) önkormányzati rendelet 11 § 2) pontja alapján a sírhelyek használata a megváltástól számítva 25 évre szól. „Rátemetés esetén az utolsó koporsó rátemetés napjától, a kettes sírhely esetén az utolsó koporsó temetés napjától számított 25 év, azzal, hogy az eredeti és az új lejáratú idő közötti időtartamra meg kell fizetni az időarányos megváltási díjat.”

Sírhelyekkel kapcsolatos ügyintézés a Badacsonytomaj VN Kft. irodájában történik, ügyfélfogadási időben, az alábbi elérhetőségeken:

Személyesen: Badacsonytomaj 8258, Fő út. 14.
Telefonon: 0687/571-048 Faxon: 0687/571-057
Elektronikus formában: info@bv.hu email címen

Ügyfélfogadási idő:

Hétfő – Szerda 8.00 - 15.00

Pénteken 8.00 - 12.00

BADACSONYTOMAJ ALSÓ, 743 hrsz.:

72, 252 sírhely

BADACSONYTOMAJ FELSŐ, 2374 hrsz.:

13, 42, 69, 144, 154, 255, 261, 298, 320, 477 a, 477 b, 372, 375, 379 sírhely

ELINDULT AZ ÚJ NEVELÉSI ÉV A PIPITÉRBEN

A nyár folyamán, kisebb-nagyobb nehézségek után sikeresen megnyitottuk az új bölcsődei szárnyat. A maximális felszereltséggel és teljes szakmai ellátottsággal rendelkező intézményrészben jelenleg 17 kisgyermek gondozása, nevelése, az újonnan érkezett kicsik beszoktatása zajlik.

A kiscsoportban is a beszoktatás nehéz, de szép feladatát látják el a kollégák. Középső csoportunba más intézményekből érkezett négy kisgyermek, őket is igyekszünk segíteni az integrálódásban.

Ezen kívül is mozgalmas volt az évkezdés.

• Immár hagyományosan, nagycsoportosainkkal részt vettünk a szüreti felvonuláson

• Lezajlottak az év eleji szülői értekezletek mind-egyik csoportunkban

• A Veszprém Megyei Szakszolgálat Tapolcai Tagintézményéből logopédus kollégák érkeztek, és felmérték gyermekeink beszédét



Fotó: Pipitér Óvoda

- Megtörténtek a pedagógiai szűrések
- Nagycsoportosaink a Kankó család szeretetteljes meghívására családi szüreten szorgoskodtak Káptalantóiban. Ezúton is köszönjük a kedves vendéglátást,



Fotó: Pipitér Óvoda



Fotó: Pipitér Óvoda

valamint Budai Tibor badacsonytomaji vállalkozónak gyermekeink ingyenes, biztonságos szállítását.

Munkatervünkbe idén is számtalan érdekes program került, motiváltan készülünk tehát az újabb, reményeink szerint rengeteg élményt adó események lebonyolítására.

Bolfné Tóth Melinda, intézményvezető

VIRÁGVÁSÁR!

Badacsonytomaj VN Kft. Káptalantóti úti telephelyén ismét virágpalánták (árvácska, krizantém, őszirózsza), Halottak napja előtti időszakban pedig koszorúk, mécsesek, vágott virág értékesítésére is sor kerül.

Az értékesítés október 29-ig tart.

Nyitvatartás:

hétfő, szerda, csütörtök, péntek 8-16 óra
szombat 8-12 óra
kedd, vasárnap zárva

Cím: Badacsonytomaj, Káptalantóti út 50.

Érdeklődni a 87/571-048 telefonszámon lehet!

FÖLDÖNFUTÓK FUTÓVERSENYE

A Csermák József Rendezvénycsarnok által meghirdetett FÖLDÖNFUTÓK futóversenyére szeptember 21-én került sor Tapolcán. A különböző korcsoportokban megjelenő több száz diák izgatottan várta a rajt

szólítást. Iskolánk szép számú versenyzővel képviseltette magát a rendezvényen. Sajnos a dobogóra csak egy leányzó állhatott fel tanulóink közül, de az indulók közül mindenki megérdemli a dicséretet!

IV. korcsoport leány: Ladányi Borostyán – 3. helyezett



Fotó: Rétainé Vizeli Alexandra



Fotó: Rétainé Vizeli Alexandra

Szép eredményeket ért el:

I. korcsoportban: Balogh Bátor (6.)

II. korcsoportban: Molitor Léna (4.), Tiszta Flóra (9.), Baumann Luca (10.)

III. korcsoportban: Horváth Izabella (5.)

IV. korcsoportban: Orbán Botond (7.), Borbás Nóra (9.)

Gratulálunk mindenkinek, aki részt vett a versenyen!

Farkas Csilla



Fotó: Rétainé Vizeli Alexandra

Folytatás az 1. oldalról.

ÚJ PEDAGÓGUSOK AZ ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

Az ideai tanévkezdés több változást is hozott az iskola életébe. Nem csak új pedagógusokkal bővült a tanári kar, de új intézményvezetőt is köszönhetünk az oktatási-nevelési intézményben!



Fotó: Farkas Judit

Vass Szabina óraadóként tavaly már dolgozott Badacsonytomajon, akkor a mostani hatodikosok matektanára volt. Idén osztól teljes állásban, matematikatanárként dolgozik a Tatayban, ő a 19 főből álló ötödikesek osztályfőnöke is. Éneket is tanít és a napköziben is segíti az alsós diákokat. „Sosem zavart és sosem okozott gondot, hogy a rám bízott gyerekek milyen adottságúak, milyen beállítottságúak. Azért vagyok pedagógus, hogy minden helyzetet megoldjak! A badacsonytomaji gyerekek nagyon helyesek, barátságosak, szorgalmasak és kimondottan együttműködőek.” – mondja Szabina.

Győrben, a Nyugat-Magyarországi Egyetemen – mai nevén Széchenyi István Egyetem – tanítóképzőt végzett matematika műveltségterülettel. Később az ELTE matektanári képzését is elvégezte, másoddiplomaként. Ezzel a képesítéssel akár középiskolásokat is taníthatna, de nem szeretne, ő az általános iskolai korosztály között érzi jól magát.

A pályán eltöltött eddigi 13 éve alatt hosszabb időt töltött Nemesgulácson pedagógusként. Ezzel párhuzamosan volt óraadó Badacsonytomajon, nem bánja, hogy a fásztó ingázásnak vége lett.

Szabina Szigligeten él, így nagyon nehéz volt az idejét beosztania. A személyes kontaktokat nem tudta minőségileg tartani, amikor a tanórák között mindenkinek szünete volt, ő akkor ingázott a két iskola között, épp akkor, amikor lett volna lehetőség beszélgetni, megbeszélni az adott problémákat. Arról nem is beszélve, hogy minden duplázódott: dupla annyi értekezleten, ünnepségen, műsoron kellett részt vennie. „Szeretek egy intézményhez tartozni és hála Isten, ez most sikerült!” – mondja Szabina.

Véleménye szerint a Tatay-s szülők a többi intézményhez képest aktívabbak, ami hatalmas segítséget jelent a pedagógus számára, valamint nyomon követhetik csemetéjük fejlődését.

„A matek mellett az énekórákon is találkozok a diákjaimmal. Az ötödik osztály nagyon muzikális, nagyon jó és erős hangjuk van, ráadásul a fél osztály hangszeren is játszik! Ők le tudják kíséreni a dalokat, amiket az énekár előad, ezt gyakoroljuk és reméljük, hogy a jövőben minden iskolai és városi ünnepségen

meg tudjuk mutatni a tehetségüket” – véli Szabina.

Míg az énekkel könnyű motiválni a diákokat, addig Szabina másik tantárgyával, a matematikával már jóval nehezebb. Nem hisz a büntetés rendszerében, nála nincs fekete pont sem. Kutatómunkát szokott feladni a gyerekeknek, amiért jutalom jár. „A római számok tanulásánál például le kell fotózni, ha az utcán, a házak homlokzatán, a közlekedés során, az olvasókönyvben, vagy a televízióban római számot látnak a diákok, így pluszpontot kaphatnak. Az okostelefon ugyanis ott van náluk mindig, így használhatják a tanulás segédeszközeként” – mondja a tanár. A becslésnél feladott Szabina a gyerekeknek egy gofrireceptet, ki kellett kutatniuk az alapanyagok árát, és meg kellett becsülniük, hogy az osztály létszámának megfelelően miből mennyit kellene venniük, hogy mindannyian jól lakjanak a desszertből. A projektfeladat olyan jól sikerült, hogy elhatározták, osztálybuli keretén belül elkészítik az édességet!

„Szeretek személyes kontaktusban lenni a gyerekekkel! Nem csak a saját osztályomban, hanem a többi évfolyamban is, ahol tanítok, sok mindennel meg szoktak keresni a gyerekek, valószínűleg a koromból kifolyólag! Nagyon szeretem, hogy egy csapat az én felelősségem, ők hozzám tartoznak, felelek értük. Ez egy nagyon jó dolog, szeretek osztályfőnök lenni! Fásztó, de megéri a befektetett munkát!” – zárta a gondolatait Szabina.



Fotó: Farkas Judit

Németh Nikoletta hittanár, tanító ének műveltségterülettel, két Pázmányos szakvizsgával rendelkező minősített pedagógus, az elsősök napközise. Az iskola jó hírneve miatt jött ebbe az intézménybe tanítani. Az ideai már a 22. tanévkezdése, ez alatt a 22 év alatt rengeteg mindent látott és tapasztalt. Szerinte a Tatay élen jár technikai eszközökben, felszereltségben a többi iskolához képest.

„A badacsonytomaji gyerekek kedvesek, aranyosak! Itt kisebb osztálylétszámok vannak, évfolyamonként csak egy osztály van, ami nagyon optimális, így jól lehet haladni az anyaggal. A szülők is nagyon együttműködőek, ez a mi szakmánkban elengedhetetlen! Ha a nevelés háromszöge (pedagógus, szülő, gyermek) nem működik jól együtt, akkor sajnos nem megy úgy a munka, nem fejlődik úgy a gyermek. Márpedig munka van bőven” – mondja a pedagógus.

Nikoletta vezeti a jövőben az iskola énekkarát is

Vass Szabina segítségével, nagy lendülettel vágtak bele a munkába. „Az ének feltölt. Ha énekelnek a gyerekek, az az egész napunkat bearanyozza. Szeretném ezt ilyen lelkesedéssel és energiával vinni tovább! A zene gyógyít. Testet, lelket, szellemet egyaránt.” – vélekedik Nikoletta. Az énekórákat is változatosan tartja a pedagógus, akár modernebb irányba is elmennek, ha a diákok érdeklődést mutatnak. Senki se csodálkozzon, ha Pál Utcai Fiúk dalszövegek szűrődnek ki az iskola épületéből, hisz haladni kell a korrall! „A kötelező zenei anyagok, a hangjegyek, dallamok mellett figyelembe kell venni a gyerek életkori sajátosságait, érdeklődési körét. Márpedig egy hetedikes, nyolcadikos diákkal már nem lehet olyat énekelteni, amit nem szeret. Muszáj lépést tartani a XXI. századdal! Az alsósok például nagyon szeretik az Alma Együttes Zöld Forgó című számát, melyhez bábokat is készítettünk és tervezzük, hogy klipet is forgatunk hozzá” – sorolja Nikoletta. Szeretné az élő zenét is behozni az iskola falai közé. Tervek vannak, már csak az anyagi forrásokat kell megtalálni, de reméli, hogy ez nem jelent majd akadályt.

Nikoletta Badacsonylábdiegyen él zenész férjével és 4 és fél éves gyermekével, aki a Pipitér Óvodába jár. Nagyon szereti a családot a jó hírű intézményt és szerencsére a pici is szívesen tölti az idejét az óviban. Szeretik a természeti környezetet, a Badacsonyadta lehetőségeket, sokszor mennek ki a szabadba, ahol együtt énekel, gitározik a család. A hangszer a tanórákon is előkerül, a diákok is szívesebben énekelnek, ha Nikoletta megpengeti a húrokat.

A munkájában nagyon elhivatott tanárként kiemelte, hogy a gyermekanyag nagyon ideális Badacsonytomajon. A diákok érdeklődőek és szorgalmasak, és ami nagyon fontos, hogy a tanári kar is remek összetételű. A kollegiális hozzáállás, a jó hangulat és egymás segítése elengedhetetlen a tanári pályán. Egyvalamit még kiemelt Nikoletta, az pedig a szülői segítség. „Ezúton is szeretném megköszönni a családok, az anyukák és apukák együttműködését! Nem csak velem szemben, hanem az egész tantestület, a kollegák felé tanúsított hozzáállásukat!” – véli Nikoletta.



Fotó: Kolosi Emőke

Kolosi Emőke gyógypedagógiai asszisztensként kezdte meg a munkát a Tatay Sándor Általános Iskolában. A badacsonytomaji lányt sokan ismerik, így talán nem is kell annyira bemutatni őt, hiszen a Badacsonytomajon élő szüleit sűrűn látogatja.

Folytatás a következő oldalon.

ÚJ PEDAGÓGUSOK AZ ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

Folytatás az előző oldalról:

Párjával, aki szintén pedagógus, jelenleg Tapolcán él, egy 22 éves egyetemista és 19 éves fiú anyukája. A fiúk közül a nagyobbik tanári pályára készül, a kisebbik szakácsként végzett, most fog érettségizni.

Egészségügyi tanulmányait befejezve a helyi orvosi rendelőben indult a pályafutása. A családalapítás után a tapolcai Deák Jenő Kórházban dolgozott közel 15 éven keresztül a szakrendelő fizioterápiás részlegén. Ez alatt az idő alatt folyamatosan képezte magát. „Amikor a mentálhigiénés asszisztensi képzést végeztem, már akkor volt alkalmam a család- és ifjúságvédelmi feladatok sűrűjéből kis ízelítőt kapni. Kósza gondolatként már akkor ott motoszkált a fejemben, hogy szívesen foglalkoznék gyerekekkel is.” – kezdi Emőke.

Az igazi változás a covid-járvány ideje alatt csapta meg, így újra iskolapadba ült, hogy szakképesítést szerezzen. Fontos volt, hogy mindezt olyan területen tegye, ami közel áll hozzá. Így jött a gyógypedagógiai asszisztensi képzés. „Tudom, nagy váltás. De ha közelebről megnézzük, nem is annyira különbözik a két terület egymástól, hiszen mindkettő alapja a türelem, az empátia, a hivatásteret, a hitelesség és a kommunikáció. Úgy érzem, hogy ezekkel az alapokkal képes leszek arra, hogy egy tanuljak és fejlődjek.” – mondja a gyógypedagógus asszisztens.

Emőke csapatjátékosnak tartja magát, így nem jelent problémát számára, hogy egy jól működő rendszer egyik új fogaskereke legyen. Még természetesen az ismerkedés fázisánál tart, szokja az új helyzeteket, de szeretné, ha bizalom alakulna ki közte és a gyerekek között, mely véleménye szerint a közös munka elengedhetetlen részét képezi. Minden segítséget megkap ehhez, neki már csak az a dolga, hogy figyeljen, fejlődjön és tapasztaljon az új környezetben!

„Nagyon örülök annak, hogy új impulzusok érnek, és az élet körforgásának kezdeti szakaszába kapcsolódhatok be. Az meg már csak hab a tortán, hogy ott dolgozhatok, ahol én is tanultam gyerekkoromban. Viccesen annyit szoktam mondani, hogy 45 évesen újra pályakezdő lehetek a szülővárosomban, Badacsonytomajon! – mondja Emőke.

Farkas Judit

ÚJ INTÉZMÉNYVEZETŐ AZ ISKOLA ÉLÉN

D. Fekete Balázs 1987. augusztus 30-án született, Tapolcán. Gyermekéveit Badacsonytomajon töltötte, majd az általános- és középiskolát Tapolcán végezte el. Szüleitől hagyományhű és katolikus szemléletet kapott, amelyet ma is szilárdan képvisel. Badacsonytomajon sok időt töltött apai nagyszüleiével, akik már gyermekkorában felébresztették benne a múlt iránti érdeklődést. Anyai nagynyja, aki akkoriban kántorként szolgált a badacsonytomaji plébánián mindig segítette és támogatta őt a katolikus hitben való elmélyülésben. 2006-tól 2012-ig a Pécsi Tudományegyetemen és a Pécsi Püspöki Hittudományi Főiskolán történettudományi illetve római katolikus teológiai tanulmányokat folytatott. 2012-ben okleveles történész (MA) diplomát szerzett. Kutatási területe a középkori és a korai újkor történelme volt.

2012-ben, a diploma megszerzése után azonban nem a történész pályán helyezkedett el, hanem a tapolcai Nagyboldogasszony Római Katolikus Általános Iskolában történelem szakos tanárként. A pedagóguspályára édesapja mai napig tartó elhivatottsága irányította és motiválta a pályára lépését és az ahhoz való ragaszkodására. Már 2012 szeptemberében tapasztalta, hogy nem csak kedve, de érzelme is van a pedagógiához, így 2013 szeptemberében levelező tagozaton történelem tanári MA szakos tanulmányokat kezdett a Pécsi Tudományegyetemen, amelyet 2015 júniusában sikeres államvizsgával zárt le. E tanulmányaival párhuzamosan a Veszprémi Hittudományi Főiskolán korábbi teológiai tanulmányait folytatva hittanári tanulmányokat is kezdett, amelyet szintén 2015-ben fejezett be. 2016 és 2020 között intézményvezető-helyettesi feladatkört töltött be a tapolcai katolikus iskolában, majd 2020 és 2022 között pedig hittanárként helyezkedett el szintén Tapolcán. 2022 májusában pályázta meg a badacsonytomaji Tatay Sándor Általános Iskola intézményvezető-helyettesi helyét, amelyet június 16-ától betölt.

D. Fekete Balázs energikusan vetette bele magát az új munkakör feladataiba. Ahogy fogalmazott, nagy megtiszteltetés és öröm számára, hogy visszatérhetett Badacsonytomajra, ahol gyermekéveit töltötte. Ezúton is köszönetet mond a nyugdíjaséveit lassan megkezdő intézményvezető asszonynak, Krisztin N. László Illésné Ica néninek, az intézmény tantestületének, a szülői munkaközösségnek, az önkormányzatnak és minden badacsonytomajinak a kedves fogadtatásért és a sok segítségért, amit e rövid idő alatt megkapott, illetve kéri továbbra is a helyiek bizalmát és támogatását.

Farkas Judit

TANÉVNYITÓ ÜNNEPÉLY A TATAY SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

Szeptember 1-jén iskolánkban is elkezdődött a 2022-2023-as tanév. A tanévnyitó ünnepély keretein belül nagy szeretettel köszöntöttük elsőseinket, akik az idén 28 fővel gyarapítják a tatays diákok létszámát. Ezúton is köszönjük szépen az övönénik munkáját, akik felkészítették elsőseinket az iskolás életre! Intézményünk igen szép létszámmal 157 tanulóval kezdi a 2022-2023-as tanévet. Köszönjük a kedves Szülők bizalmát, hogy iskolánkat választották!

Nyári karbantartás során megtörtént a falfelületek festése és a nagytakarítás, amit a technikai személyzet végzett. Köszönjük ezúton is Badacsonytomaj Önkormányzatának és a Balatonfüredi Tankerületnek

egyaránt az anyagi támogatásokat. Az önkormányzati támogatás jóvoltából tornatermünk is megújult. Többrétegű lakkozás és festésen esett át. Köszönjük Badacsonytomaj Önkormányzatának az új iskolapadokat, székeket és tárolódobozokat is, amelyek első osztályosaink számára készültek.

A Szülői Munkaközösség tagjai is aktívan kezdték a tanévet, köszönjük nekik is, hogy feldíszítették az aulát, és ezzel is még szebbé és otthonosabbá tették iskolánkat.

Információnk szerint a tanév elejétől végéig jelenléti oktatással számolunk, bizzunk benne, hogy ezen nem változtat sem a gazdasági válság, sem a háború,

sem a járvány.

Összegezve gondolatainkat, egyáltalán nem egyszerű a korszak, amelyben élünk, amelyben diákjaink fiatalok. Az elmúlt években váratlan fordulatok sora követte egymást, ami megnehezítette a nevelést, a közösségi életet, és általában az életünket. A régiek szavait azonban ne feledjük! „A nehéz idők erős embereket nevelnek, akik majd újra elhosszabbítják az Aranykort!” Mi pedig, pedagógusok azért vagyunk itt, hogy ebben segítsük a felnövekvő ifjúságot! Minden Kollégámnak, Diákunknak, a kedves Szülőknek és Támogatóinknak eredményes tanévet és jó egészséget kívánunk!

D. Fekete Balázs



Fotó: Németh Nikolett



Fotó: Németh Nikolett



Fotó: Németh Nikolett

EURÓPAI AUTÓMENTES NAP

Az **európai autómentes nap** (nem hivatalosan: **autómentes világnap**; angolul: *European Car Free Day* vagy *In Town Without My Car! Day*) egy 1998 óta minden évben szeptember 22-én megtartott – a társadalom környezettudatosságát erősíteni hivatott – rendezvénysorozat, amely felkívánja hívni a **városlakók** és a **városvezetés** figyelmét:

- a megnövekedett autóforgalom okozta környezeti, baleseti és városképi problémákra,
- a közlekedési mód felelősségteljes megválasztására,
- a fenntartható, környezet- és emberbarát városi közlekedés előnyeire,
- a közösségi, a kerékpáros és a gyalogos közlekedés fejlesztésének szükségességére.

Forrás: https://hu.wikipedia.org/wiki/Eur%C3%B3pai_aut%C3%B3mentes_nap

Iskolánk is felhívást intézett a gyerekek és szüleik felé, hogy a fent nevezett napon próbáljanak meg valamilyen módon csatlakozni a mozgalmhoz. Igaz, első alkalommal történt ez meg, de remélem ebből hagyományt is tudunk teremteni és akkor egyre többen fognak részt vállalni ebben. Aki nem „pöfögő” járművel érkezett mindenki kapott egy almát az iskola ajtajában, majd az első két szünetben az aulában felszeletelt körte várta a diákokat.

Ezúton szeretném minden gyereknek és az őket segítő szülőknek megköszönni, hogy lehetővé tették gyermekeik számára – még a szomszédos településekről is -, hogy valamilyen formában támogatták a kis rendezvényünket. Remélem jövőre még többen csatlakoznak hozzánk!

Farkas Csilla

A BALATON AZ EGYIK SZTÁRJA AZ ÚJ MAGYAR VÍGJÁTÉKNAK

Az elmúlt bő tíz évben Magyarország, mint filmes helyszín iránt felpörgött a nemzetközi érdeklődés és a hazai filmipar is hatalmas lendületet kapott. A nyári vígjátéka, a moziban augusztus 4-től látható **Együtt** kezdte története ráadásul az ezernyi csodát rejtő Balaton-parton bontakozik ki.

Ami a hazai filmgyártásban az ezredfordulón még elképzelhetetlen volt, az mostanra valósággá vált. Dübörög a szakma, ontja magából a jobbnál jobb alkotásokat filmre, tévére, streamingre. A legnagyobb nemzetközi sztároktól a legmenőbb sorozatkészítőkhöz, a világ minden pontjáról érkeznek hozzánk dolgozni a filmesek. Így egyáltalán nem meglepő, hogy ma Nagy-Britannia után Magyarország a második legkeresettebb forgatási helyszín Európában. Nem csoda, hogy lépten-nyomon forgatócsoportokba botlani az utcákon, tereken és már a Balatonnál is.

A filmkészítés sokakat foglalkoztató és rengeteg szolgáltatást igénybe vevő ágazat. Csak tavaly több mint 650 millió dollárt tettek ki a magyarországi gyártási költségek. Horribilis összeg, amiből viszont az egész ország profitál. Hiszen ez a pénz a fizetésekre, a technikai eszközök kölcsönzésére, szálláshelyekre, a stábok ellátására, helyszínek bérlésére, valamint a kellékek beszerzésétől a díszletépítésig még számtalan más dologra megy el, és jórészt az itt működő vállalkozásokhoz kerül.

Miközben öröm azt is megtapasztalni, hogy az elmúlt bő tíz évben a külföldiek mellett a magyar stábok egyre nagyobb szeletet hasítanak ki a honi filmgyártásból, évi több tucat játékfilm, tévéfilm, sorozat megvalósításával jelentősen hozzájárulnak az ágazat prosperálásához, és nem mellékesen rengeteg új magyar tehetségnek adnak lehetőséget a debütálásra a kamerák előtt, illetve mögött. A legak-

tuálisabb példa erre egy új magyar vígjáték, az **Együtt** kezdte, amelyet **Kerékgyártó Yvonne** rendezett. "A film alkotóit az inspirálta, hogy olyan történettel, hangulattal lépjenek meg a moziba járó közönséget, amit más nemzetiségű filmekből nem kaphatnak meg. A gondosan összeválogatott, kilenc fiatal főszereplő már önmagában sejteti, hogy olyan generációs film született, amire nem nagyon volt korábban példa" – mondta lapunknak **Romwalter Judit**, a film producere.

A 10 éves érettségi találkozó és esküvő kombójából kikerekedő történetben fontos szerephez jutott a zene. Többek közt a közelmúlt számos magyar nyelvű slágerét beépítették a cselekményekbe, illetve a filmhez egy érzelmes főcímdal is készült, amely Felcser Máté és Járai Márk közös szerzeménye, előadói pedig Lábás Viki és Járai Márk lettek. A sztorit ugyanakkor kifejezetten a Balatonra szabták: Badacsonytomaj és környékének varázslatos szegleteit tárják a nézők elé. Köztük az igazi ékszerdoboznak számító Szent Anna-kápolnát, vagy a mesés hangulatú Szent Balázs-hegyet, ahol **Jordán Tamás** borászkodó nagypapaként állt kamerák elé. A tő maga is megjelenik a filmben, amikor a fiatal főszereplők vitorlázásra indulnak és nagy csapatot megformáló színészek – **Jakab Balázs, Kövesi Zsombor, Mosolygó Sára, Lelkes Botond, Kanyó Kata, Mészöly Anna, Nagy Márk, Koós Boglárka** és **Hrisztov Toma** – együtt szelik a hullámokat a Balaton közepén.

Ezek a képsorok mind hozzájárultak az **Együtt** kezdte friss, fiatalos, egyedi látványvilágának megteremtéséhez, és ahhoz, hogy az alkotók reményei szerint a film a műfaján belül is az újdonság erejével hasson.

Forrás: turizmus.com

LÁTOGATOTTSÁGI REKORDOT ÉRT EL AZ IDEI KŐFESZT

Mintegy 40 ezren vettek részt a Kőfeszt - A nyugalom fesztiválja 5 napos programjain a Káli-medence és vonzáskörzete 10 településén. A negyedik alkalommal megrendezett fesztivál majdnem háromszor annyi látogatót vonzott a Balaton-felvidék mesés környezetébe, mint az előző évben.

Idén ismét a Kőfesztől szólt minden augusztus első hetében a Káli-medence településein. A nyugalom fesztiválja tíz helyszínen várta a szórakozni, kikapcsolódni vágyókat: Kővágóörs, Kékkút, Balatonhenye, Köveskál, Mindszentkál, Szentbékáll, Pálköve, Salföld, Ábrahámhegy és Monoszló adott helyet az ötnapos rendezvénynek.

A rendezvény alapvető missziója, miszerint fontos, hogy a népművészetünk, néphagyományaink élővé és megélhetővé váljanak, idén mintegy 40 ezer embert vonzott a Balaton-felvidékre – ami nem csoda, hiszen változatos és színvonalas programokkal



Fotó: Kőfeszt

várták az érdeklődőket 10 település 25 helyszínén.

Demjén Ferenc már a nulladik napon „teltházast” koncertet adott Kővágóörs sportpályáján, de nem volt sokkal kevesebb érdeklődője és nézője a Misztrál együttesnek, a Fordulj Kispej Lovam Együttes néptánc produkciójának, Pál István Szalonna és Bandájának, miképpen a jubiláló Szent Efrém Férfikarnak, de Ferenczi György és a Pesti Rackák örömezenéjének sem – akikkel kapcsolatban a fesztivál alapítója, Csúri Ákos azt is elárulta, hogy a jövő évi Kőfesztet ők indítják majd.

Idén a Kőfeszt adott otthont a Kárpát-medencei Táncházenészek Találkozójának is, ahol többek között a Fonó Zenekar 7 hagyományörzővel, az erdélyi Üsztürü és Heveder, a délvidéki Fokos Zenekar, valamint a felvidéki Korpás Éva és zenekara is fellépett és természetesen hajnalig tartó táncházzal hűgözték a nézőket. A tavasszal átadott Botond pajta volt a folk-centrum, és nemcsak az éjjeli táncházzal. A pajta minden – gyerek, felnőtt, irodalmi, képzőművészeti és zenei - program tekintetében maximálisan igazolta létjogosultságát.

Természetesen nem csak a nagykoncerteken, hanem a templomokban, udvarokban, játszótéren és a strandon is folyamatos volt a pezsgés, amíg a legkisebbek a különböző foglalkozásokon alkottak, addig a felnőtteket is számos kiváló lehetőség várta. A Kőfeszt ideje alatt 3 irodalmi-színházi ösbemutató volt, 6 képzőművészeti kiállítás nyílt meg, de nomád harcászatot és ügyességet bemutató és megismer-

tető lovasbemutatók, a Lichtensteinből érkezett Tarabarka vándorszínpad, a számtalan könnyű- és komolyzenei produkció – az immáron állandó visszatérő Liszt Ferenc Kamarazenekarral -, no meg tánc és ének minden mennyiségben.

2022-ben sem maradhatott el Navratil Andrea Dúdolója, vagy az ördögösfüzesi Hideg Anna néni énekehangja, de a Görömbő Kompanya előadásain is gyerekek és családok sokasága szórakozhatott. A Szent Efrém Férfikar szokásához híven hatalmas közönséget vonzott, nem csak a szentbékállai templomba, de a kővágóörsi sportpálya színpadára lépve is.

Kerekasztal beszélgetésekkel, könyvbemutatókkal és slammer programokkal is találkozhatott az, aki ellátogatott a Kőfesztre.

A Kőfeszt idén is a Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa program, valamint a Magyar Kultúraért Alapítvány támogatásával valósult meg.



Fotó: Kőfeszt

Folytatás az 1. oldalról.

A BADACSONYI SPORTHORGÁSZ EGYESÜLET HÍREI

Sikeres szeptember hónap áll a Badacsonyi Sporthorgász Egyesület mögött.



Fotó: BSHE

Második alkalommal vett részt a BSHE a Badacsonyi Szüreten. Mivel fontos az utánpótlás nevelése, a szabadidő hasznos eltöltésére való törekvés, örömmel vettük, hogy az idén frissen horgászvizsgát tett fiataljaink is velünk vonultak, az egyesület logójával ellátott pólóban.

Szeptember 17-én került sor a **Gyermek Horgászverseny** megrendezésére, melyen nem csak helyi, illetve környékbeli gyermekhorgászok vettek részt, hanem távolabbról is érkeztek versenyzők.

A rossz idő ellenére kis horgászaink lelkesen kitarottak, és várták a nagy fogást.

Az első három helyezettnek a kupa mellé értékes ajándékutalvány is járt.

Nyertések:

I. Varga Noel

II. Kónya József

III. Etlinger Zalán

Minden résztvevő egységcsomaggal és emléklap-

pal távozott, emellett csokoládét és üdítőt is kaptak.

Vasárnap (09.18.) került sor a **VII. Szüreti Vándorkupa verseny** megrendezésére.

A versenyzők egyénileg és csapatban versenyeztek elsősorban a vándorkupáért, de szponzorunk Hartai Béla jóvoltából, értékes ajándékutalványokért is.

Az egyéni vándorkupát **Dr. Kondor Bence** vihette haza és őrizheti egy évig, hogy jövőre ismételten harcba szállhasson érte immár zsinórban harmadik alkalommal, ami egyben azt is jelenti, hogy véglegesen a birtokába kerülhet.

A csapatverseny vándorkupát a **Trió csapat** nyerte, akik szintén egy évig őrizhetik azt.

Ugyancsak támogatóknak köszönhetően jutalmazásra került

- a legnagyobb halat kifogó horgász,
- aki darabszámba a legtöbb halat fogta
- az induló női horgász
- a legfiatalabb horgász
- az idén első alkalommal díjaztuk 3 leghűségesebb versenyzőnket

A díjkiosztás után a résztvevőket megvendégtük szintén szponzorunk jóvoltából, majd baráti beszélgetés mellett értékelhették a résztvevők a versenyt.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik bármilyen módon támogatták színvonalas programjai megvalósításában az egyesületet: Badacsonytomaj Város Önkormányzata VN Kft.

Hartai Béla egyéni vállalkozó

Tóth Zoltán horgászboltos

Fekete Ferenc

BSHE elnök



Fotó: BSHE



Fotó: BSHE



Fotó: BSHE



Fotó: BSHE



Fotó: BSHE

A SZÜRET VELEJÁRÓJA A MUSTGÁZ OKOZTA VESZÉLY

A szén-dioxid fajsúlya nagyobb a levegőnél, emiatt az erjedő mustot tartalmazó pincékben termelődő szén-dioxid kiszorítja a helyiségből az oxigént. 20 térfogatszázalék felett a koncentráció már fulladásos halált okozhat!

Az ország több pontján már megkezdődött, máshol készülnek az ideai szüretre, a korai érésű szőlők esetében már a mustot érlelik a pincékben. A szőlő levének erjedésekor mustgáz keletkezik, amely nem megfelelő körülmények között komoly veszélyt jelent. Szellőztetéssel, valamint szén-dioxid-érzékelő elhelyezésével elkerülhető, hogy veszélyes mennyiségben felhalmozódjon, illetve balesetet okozzon a gáz.

Tavaly Zala megyében, Garaboncon követelt áldozatot a színtelen, szagtalan gáz. Évről évre több alkalommal riasztják ilyen esethez a tűzoltókat, holott a balesetek könnyen megelőzhetőek. A szén-dioxid önmagában nem mérgező, azonban mivel nehezebb a levegőnél, egy szellőzés nélküli pincéből kiszorítja az oxigént. Aki ilyen pincébe megy le, rövid idő alatt oxigénhiányos állapotba kerül, amelynek tünetei a szédülés és a fáradtságérzet. Ezeket az eszméletvesztés, végül a fulladás követheti.

Egy liter erjedő must csaknem 42 liter szén-dioxidot termel. Éppen ezért fontos szellőztetni a pincéket, és célszerű oda szén-dioxid-érzékelőt is felszerelni. Ha ilyen nincs, alkalmazható a közismert gyertyás módszer is, amikor az ember egy meggyújtott gyertyával ellenőrzi, van-e elég levegő a pincében. Fontos, hogy az égő gyertyát ne kézben, hanem például egy lapáton tartsuk magunk előtt, és úgy menjünk le a pincébe. Ha a gyertya elalszik, életveszélyes a pincébe menni.

A szén-dioxiddal telített pincébe csak sűrített levegős légzőkészülékben szabad bemenni, ezért aki mustgázzal kapcsolatos balesetet észlel, azonnal hívja a 112-es segélyhívó számot és kérje a tűzoltók segítségét!

Forrás: veszprem.katasztrofavedelem.hu

AZ ARADI VÉRTANÚKRA EMLÉKEZTÜNK



Fotó: Nagy László

KEDVES SZÁLLÁSHELY- SZOLGÁLTATÓ!

Ha **egyéb** vagy **magánzálláshely** kategóriába tartozó szálláshelyet üzemeltet, tisztelettel meghívjuk az alábbi előadásra.

Téma: kötelező **NTAK regisztráció és szálláshely-minősítés**

Időpont: **2022. november 7. (hétfő) - 17:00**

Helyszín: **Egry József Művelődési Ház (Badacsonytomaj, Római út 69.)**

Két előadó is érkezik a Magyar Turisztikai Minőség-tanúsító Testületből, akiknek az előadás után kérdéseket lehet feltenni.

Az előadáson való részvétel ingyenes, de **előzetes regisztrációhoz** kötött!

Kérjük, hogy részvételi szándékát jelezze a badacsonyi Tourinform irodában az alábbi elérhetőségeken legkésőbb 2022. november 7. hétfő 12:00-ig:

telefonon: 06 87 531 013 vagy

e-mailben: badacsonytomaj@tourinform.hu.

Várunk mindenkit sok szeretettel!

Üdvözlettel:

Illés Zoltán
elnök

Badacsonyi Turisztikai és Borút Egyesület

2022
november 5.
SZOMBAT

MEGHÍVÓ

MÁRTON-NAPI VIGASSÁG ÉS TÖK FARAGÓ VERSENY

Helyszín:
Badacsonytomaj, Városháza előtti tér

A Márton-nap a 40 napos adventi böjöt megelőző utolsó nap, amikor a józsu falatozás és a vigasság is megengedett. Ennek apropóján szeretettel hívunk minden helyi lakost, itt pihenő vendéget a hagyományos Márton-napi eseményünkre november 5-én délután 2 órától. A táncos mulatság mellett az asztalról nem hiányozhat a libázsíros kenyér és az újbor sem. A hiedelem szerint ezen a napon nemcsak a libás ételek fogyasztása ajánlott, hanem az újbor ivása is. Ugy tartják, aki ilyenkor minél több bort iszik, annál egészségesebb lesz! Nálunk ez is garantált, hiszen a badacsonyi boros gazdáknak köszönhetően jócskán belekóstolhatunk a Márton-napi újborba! Szeretettel várunk mindenkit: Badacsonyi Turisztikai és Borút Egyesület

PROGRAMJAINK

13.30 órától Töklámpás faragó verseny kezdete (előzetes regisztráció szükséges a Tourinform irodában)

14.00 órától

- A Vigasságot megnyitja Illés Zoltán, a Badacsonyi Turisztikai és Borút Egyesület elnöke
- A vendégeket köszönti Krisztin N. László, Badacsonytomaj polgármestere
- Az újborból készült Márton-napi cuvée-t megajándézza Bedy Imre plébános
- A badacsonyi boros gazdák jóvoltából készült, Márton-napi újborral megtöltött boros hordót csapra veri Borbély Tamás, a Badacsonyi Hegyközség elnöke

Ezután kezdődik az Újbor kóstolása az egybegyűlteket által. Mellé tépett libahúsos-töppörtyűs zsíros kenyeret, pogácsát, édes és sós süteményeket, őszi finomságokat kínálunk!

15.00-18.00 óra között a gyerekek a **FANYŰVŐ JÁTÉKPARK** ügyességi játékait ingyenesen vehetik igénybe

16.15 órától Töklámpás faragó verseny eredményhirdetése

19.00 Tombola sorsolás (értékes nyereményekkel)

A szervező Badacsonyi Turisztikai és Borút Egyesület fontosnak tartja a helyi óvodás és iskolás gyermekek támogatását ezért evvel a lehetőséget nyújt az Óvodai és Iskolai Szülői Munkaközösségek bemutatkozására! **A szorgos szülők jóvoltából** olyan finomságokat kóstolhatunk mint a vadpörkölt, bazi készítésű sütemények, fánkgyöngy, forralt bor és te! Kínálatukban lesznek még őszi és téli díszek is a szülők és gyerekek munkájának köszönhetően.

A rendezvény ideje alatt az **ÉLŐ ZENÉ** biztosítja a **Tranzit zenekar**. Kínálatukban megtalálható gyerekdalok, country, rock and roll, retro zene is.

KÉSZÍTSD EL SAJÁT TÖKLÁMPÁSODAT ÉS NYERJ ÉRTÉKES AJÁNDÉKOKAT!

A nagycsoportos óvodás és általános iskolás gyermekek számára **TÖKLÁMPÁS FARAGÓ VERSENYT** hirdetünk. Egyéni vagy csapatos jelentkezés is lehetséges, viszont csapat esetében maximum 3 fő. **Jelentkezési határidő: 2022. október 31., hétfő 12.00 óra.** Aki előzetesen jelentkezik, annak biztosítjuk a tököt! Az első három helyezett **ÉRTÉKES AJÁNDÉKOKBAN**, a legreményesebb, legkidolgozottabb és a legviccesebb tökök készítői pedig **KÜLÖNÖSBEN RÉSZESÜLNEK!**

Információ: Badacsonyi Turisztikai és Borút Egyesület - Tourinform Iroda
+36 87 531 013
badacsonytomaj@tourinform.hu
www.badacsony.com
Tourinform Badacsony

BADACSONYI
BORVIDÉK

tourinform

A szervező a programmal kapcsolatos jogait fenntartja! A rendezvényre képzés- és belföldi díj nélkül.

KISFALUDY-ELŐADÁS A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

250 évvel ezelőtt született magyar költőnk, Kisfaludy Sándor. Ebből az alkalmából láttuk vendégül a tapolcai Batsányi Színház Színjátszó Kört, akik a költő életét dolgozták fel „A nyughatatlan lélek” című zenés-táncos színmű formájában.

A darabot N. Horváth Erzsébet írta és rendezte. A közel 3 órás előadást az Egry József Művelődési Ház megújult színháztermében tekinthették meg az

érdeklődők. A csaknem teltházas színdarab főbb szerepeiben Torma Tamást, Szabó Tímeát, Hangodi Lászlót, Bókkon Gyulát, Bognár Róbertet és Soltis Lehelét láthatta a közönség. A Kisfaludy Sándor és Szegedy Róza egymásra találását és szerelmét bemutató darabban a Tördemic Néptáncgyűttes tagjai is oroszánrészt vállaltak Szabó Csaba művészeti vezető közreműködésével. Az előadás alatt

többször is hallhattuk Román Iván kitűnő hegedűjátékát, mely különös hangulatot varázsolt a színházterembe.

A színdarab zárásaként Krisztin N. László polgármester virágcsokorral köszöntötte a rendező asszonyt.

Farkas Judit



Fotó: Farkas Judit



Fotó: Farkas Judit



Fotó: Farkas Judit

VESZPRÉM MEGYE A NEGYEDIK LEGJOBB TŰZOLTÓSPORTBAN

Az augusztus 22-24. között megrendezett XVI. Gróf Széchenyi Ödön Országos Tűzoltósportverseny befejező napján a csapatok a négyszer százméteres váltóban, illetve kismotorfecskendő-szerelésben mérték össze tudásukat. A viadalt végül Győr-Moson-Sopron megye csapata nyerte, ők őrzik két évig a vándorserleget.

A szerdai versenynap is az UTE atlétikai stadionjában indult. A délelőtti első felében a négyszer százméteres váltófutást teljesítették a versenyzők. Ebben a számban a váltó első tagja egy sugárcsővel és egy létrával rajtol: előbbi testesíti meg gyakorlatilag a stafétát, utóbbi pedig ahhoz kell, hogy segítségével feljusson az első akadályt jelentő kisház tetejére. Azon végigszaladva, a másik oldalán leugorva fut a váltásig, a második tűzoltó feladata, hogy átvesse magát a két méter magas palánkon, majd átadja a sugárcsővet harmadik társának. Ő futtában magához vesz két tömlőt, végigszalad velük egy nyolc méter hosszú gerendán, menet közben összekapcsolja azokat, majd a tömlőket egy osztóhoz is csatlakoztatja, a tömlőre kapcsolja a sugárcsővet, de még a váltózáron előtt le is kapcsolja azt. A váltó negyedik tagjának az a feladata, hogy oda-fusson a kikészített tűzoltó készülékhez, felvegye azt, majd segítségével eloltja a korábban meggyújtott tálcát. A versenyző a tálcától csak akkor futhat tovább, ha a tüzet a tálcában és ha kell, a tálcán kívül is teljesen eloltotta. A feladat megoldása után sugárcsővel befut a célba.

Az utolsó versenyszám a kismotorfecskendő-sze-

relés volt. A feladat elsőre egyszerűnek hangzik: a berendezés típusának megfelelő módon be kell indítani a kismotorfecskendőt, egy tartályból felszívni a vizet, majd egy alapvezetéken és két sugáron keresztül célba löni egy-egy táblára. Ezek közepén egy öt centi átmérőjű nyílás van, úgy kell célozni, hogy azon átmenjen a víz, és meg lehessen tölteni az alatta lévő tartályt.

A viadalon egyéniben és csapatban is hirdetnek győztest. Egyéniben és egyéni összetettben a százméteres akadályfutásban és a horoglétramászásban nyújtott teljesítmény számít, míg a csapatversenynél a váltó és a kismotorfecskendő-szerelés eredményét veszik figyelembe. Az összetett csapatverseny sorrendje pedig úgy alakul ki, hogy összeadják valamennyi versenyszám helyezési számait. Pontazonosság esetén az a csapat kerül előbbre, amelyik kismotorfecskendő-szerelésben jobban teljesített.

A délutáni, a Katasztrófavédelmi Oktatási Központban tartott eredményhirdetésen Erdélyi Krisztián tűzoltó dandártábornok, az országos katasztrófavédelmi főigazgató művelti helyettese üdvözölte és köszöntötte a versenyzőket. A tábornok egyebek mellett megköszönte a résztvevőknek, hogy szabadidőt, fáradságot nem kímélve felkészültek a megméretésre. Erdélyi Krisztián úgy fogalmazott, a szolgáltatban való mindennapos helytállás mellett felkészülni egy ilyen komplex sportversenyre nem mindennapi teljesítmény. A főigazgató-helyettes elismeréssel adózott a versenyzők helytállása előtt, egyben példaként állította a sportolókat a teljes személyi állomány elé. Hozzátette, azért sem

baj, ha minél többen tekintenek példaképként a versenyzőkre, mert a tűzoltósportban is fontos az utánpótlás-nevelés.

Veszprém megye csapata, amely a hivatásos tűzoltó-parancsnokságok legjobbjaiból állt össze, az idei évben az előkelő negyedik helyen végzett.



Badacsonytomaj Város Önkormányzata és Kulturális Intézménye tisztelettel meghívja Önöket az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékére rendezett megemlékezésre 2022. október 23-án, vasárnap.

Program:

10 órákor ünnepi szentmise a Szent Imre római-katolikus templomban.

A szentmisét követően koszorúzás és mécsesgyújtás a Történelmi Emlékparkban (8258 Badacsonytomaj, Kert utca).

IMPRESSZUM

BADACSONY

Badacsonytomaj Város lapja.
Helyi közéleti lap
Honlap: www.badacsonytomaj.hu
ISSN 2063-2916
Megjelenik: 1050 példányban.
Web: ISSN 2063-2924
Nytsz.: B/PHF/639/Ve/91.

Felelős kiadó: Krisztin N. László polgármester
Telefon: +36-87/571-115
E-mail cím: media@badacsonytomaj.hu
A szerkesztőség címe: Badacsonytomaj, Fő u. 14.
Tel.: +36-87/571-270, fax: +36-87/471-289

A megjelent irások és levelek a szerzők álláspontját tükrözik, mely nem feltétlenül egyezik a szerkesztőség véleményével. A beérkezett irásokat szerkesztett formában közöljük. Fotókat és kéziratosokat nem küldünk vissza. A Badacsony Újságban megjelent irások, fotók bármilyen felhasználásához a kiadó és a szerkesztő írásos hozzájárulása szükséges. A fejléc fotóját Varga Norbert készítette, a kép felhasználása a szerző előzetes hozzájárulásával történt.

Nyomdai munkák: Kölcsey Nyomda Kft., Tapolca
Tördelőszerkesztő: Huszák László

Az újság a település honlapján is olvasható!
A Badacsony Újság elektronikus formában is letölthető a www.badacsonyiprogramok.hu weboldal Badacsony Újság menüjéből.
Következő lapzárta: 2022. november 10. A lapzárta után érkezett irások megjelenését nem garantáljuk.

KÖZÉRDEKŰ

Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal
Ügyfélfogadási rendje:

(8258 Badacsonytomaj, Fő u. 14.) Hétfő: 12.30-16.00-ig; Szerda: 13.00-16.00-ig; Péntek: 08.00-12.00-ig. Telefon: +36-87/571-270. Szerdai napokon előzetes telefonos bejelentkezés és egyeztetés alapján van lehetőség ügyfélfogadásra.

Krisztin N. László polgármester
minden hónap első H.: 14.00-16.00 óráig.

Török Zoltán alpolgármester
minden hónap harmadik H.: 14.00-16.00 óráig

Képviselői fogadóóra:
minden hónap második H.: 14.00-15.00 óráig

Dr. Bodnár Attila jegyző
minden hónap első Sz.: 13.00-16.00 óráig

Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal
Ábrahámhegyi Kirendeltsége:

H.: 08.00-16.00 óráig; P.: 08.00-12.00 óráig. Szerdai napokon előzetes telefonos (+36 30 866 0607) bejelentkezés és egyeztetés alapján van lehetőség ügyfélfogadásra.

Badacsonytomaj VN Kft. +36-87/571-048, Fax: +36-87/571-057, e-mail: info@bv.hu, Web cím: www.bv.hu
Fogadó óra: H., Sz., P. 08.00-14.00 óráig

Badacsonytomaj Város Önk. Kulturális Intézménye:

+36-87/571-115, +36-30/693-4420
E-mail: vmk@badacsonyiprogramok.hu
Web: www.badacsonyiprogramok.hu

Egry József Művelődési Ház (Római út 69.)

A nyitva tartás programfüggő.

Városi Könyvtár: Tel: +36-87/471-208

Helytörténeti és Néprajzi Gyűjtemény – Tájház: ZÁRVA

Egry József Emlékmúzeum: ZÁRVA

Badacsonytomajért Közalapítvány

Kuratórium elnök: Cseh Ervinné. Telefon: +36-30/972-2468

Orvosi rendelők (Badacsonytomaj, Kert u. 32.)

Gyermekorvosi ellátás: dr. Horváth Margit. Rendelési idő: H 8-12; K 12-16; Sze 8-11; CS 12-16; P 8-12. Előjegyzés: 87/471-282; Munkanapokon 16:00 óráig sürgős esetben hívható: 30/211-8489

Háziorvos: dr. Scheller György tel.: +36-87/471-123. Rendel: H., Sz., Cs., P.: 08.00-12.00 óráig, K.: 14.00-16.00 óráig.

Sürgős esetben hétköznap 08.00-16.00 óráig hívható: +36-30/901-9869. Hétköznap 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig és hétvégén hívható Tapolca körzeti ügy: +36- 88/412-104 vagy 104

Badacsonyi Vízellátó Szolgálat telefonszám: +36 70 580 1000

Fogászati alapellátás (Badacsonytomaj, Kert u. 32.):

dr. Pinterits Judit (tel.: +36-87/471-689)

H.: 08.00-14.00 óráig, K.: 14.00-19.00 óráig, Sz.: 08.00-14.00 óráig, Cs.: 12.00-19.00 óráig, P.: 08.00-14.00 óráig.
Kezelésre időpont egyeztetéssel lehet jelentkezni.

Fogászati ügyelet hétvégén és ünnepnapokon: 08.00-14.00 óráig, Veszprém, Halle u. 5/E, Telefon: +36-88/425-228

Badacsonytomaj Város Önkormányzat

Védőnői Szolgálat

Védőnő: Poszlovszky Krisztina. Elérhetőségei: +36-30/511-9521, +36-87/471-698 (munkaidőben)

E-mail: badacsonyivedono@gmail.com

Tanácsadás ideje: Nők és várandósok részére tanácsadás: Cs.: 08.00-10.00 óráig, Csecsemő, gyermek és ifjúsági tanácsadás: Cs.: 10.00-12.00 óráig

Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat:

(Általános Iskola előadóterme)

Családsegítő fogadóóra: Sz.: 11.00-12.00 óráig

Varjas Veronika Tel.: +36-30/426-2207

Gyermekjóléti fogadóóra: Sz.: 11.30-12.00 óráig

Gyógyszertár: (Hősök tere 5.) +36-87/471-012

H. - Sz. - P.: 07.30-11.10 óráig, 12.50-17.00 óráig

K. - Cs.: 07.30-12.00 óráig, 12.30-17.00 óráig

Szo.: 08.00-10.00 óráig (ügyelet Tapolcán)

Pozna Ivett körhegybíró

Tel.: +36-70-489-8569, e-mail: pozna.ivett@hnt.hu

Fogadóórák: H. - Cs.: 08.00-12.00 óráig (Kutatóintézet)

Hatósági állatorvos:

dr. Barátossy György Tel.: +36-70/436-5053

Badacsonytomaji Hivatásos Tűzoltóság – parancsnokság

Badacsonytomaj, Fő utca 62. Tűzoltóparancsnok: Molnár Péter

László Tűzoltó Alezredes

Badacsonytomaji Rendőrőrs 112

Badacsonytomaj, Kert u. 33. Körzeti megbízott: Pintér György

r.ftorm. Őrsparancsnok: Sztrik Ákos r.százados

Polgárőrség: Arany György +36-30/271-7552

Kábeltelevízió hibabejelentés:

ElektroV szerviz: +36-87/472-104

Tourinform Iroda: Badacsony, Park u. 14. Tel.: 06-87/531-013;

e-mail: badacsonytomaj@tourinform.hu; web: www.badacsony.com; Nyitvatartás szeptember 16. és október 31. között.

Hétfő-Szombat: 09.00-16.00, Vasárnap: 09.00-14.00

Badacsonytomaji Nyugdíjasok Egyesülete

Elnök: Lukács Antalné /Ella/

Tel.: +36-30/422-9081,

e-mail:

kormendi4@freemail.hu

POSTA Badacsonytomaj,

Kert u. 10.

Tel.: 87/471-176, 87/471-370

POSTA Badacsonyörs, Füre-

di u. 32. Tel.: 87/571-030

LAPOZZA ONLINE! OLVASSA A BADACSONY ÚJSÁGOT ELEKTRONIKUS FORMÁBAN!

Felhívjuk kedves Olvasóink figyelmét, hogy a Badacsony Újság elektronikus formában is olvasható, online változatban a www.badacsonytomaj.hu oldalon az Újság menüpontban érhető el. Szerkesztőségünk arra is lehetőséget biztosít, hogy a város havonta megjelenő közéleti lapját e-mailben megküldi Önöknek. Amennyiben erre igényt tart, kérjük, küldje el számunkra e-mail címét a media@badacsonytomaj.hu címre. A levél tárgyában tüntesse fel „Badacsony Újság”. Ezúton is arra biztatunk mindenkit, lapozzák online, olvassák a Badacsony Újságot elektronikus formában!

Badacsony Újság Szerkesztősége